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令和３年８月静岡市教育委員会定例会次第 

 

１ 日時 

令和３年８月23日（月） 午後２時 

 

２ 場所 

静岡市役所 清水庁舎 ３階 302会議室 

 

３ 日程 

（１）開会 

 

（２）会議録署名人の指定 

 

（３）教育長の報告 

 

 （４）議事 

    議案第７号 教育委員会事務の点検・評価について 

    議案第８号 令和３年度補正予算案について 

 

（５）報告 

報告第６号 委員の委嘱について（静岡市文化財保護審議会） 

報告第７号 委員の委嘱及び任命について 

（静岡市立登呂博物館協議会） 

報告第８号 委員の委嘱について（静岡市立芹沢銈介美術館協議会） 

報告第９号   委員の委嘱及び任命について 

（静岡市スポーツ推進審議会） 

 

（６）閉会
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令和３年８月教育委員会定例会会議録 

 

 

１ 日 時  令和３年８月 23 日（月） 午後２時 開会 

 

２ 場 所  静岡市役所 清水庁舎 ３階 302会議室 

 

３ 出席者  教育委員  教育長 赤堀 文宣  委 員 川村 美智  

             委 員 佐野 嘉則  委 員 杉山 節雄 

  委 員 松村 龍夫  委 員 藤田 三佐子 

 

       教育委員会事務局 

       教育局長                      青嶋 浩義 

教育局次長                     中村 陽介 

       教育調整監                     見城 秀明 

教育局理事（教育政策担当）（教育総務課長事務取扱）  秋山 知 

教育総務課教育力向上政策担当課長兼教育政策係長    加藤 貴彦 

参与兼文化財課長                  本野 雄一郎 

文化振興課長                    萩原 智美 

       参与兼スポーツ振興課長               杉山 範雄 

       教育総務課調整係長                 杉山 智康 

       教育総務課主査                   関  陽子  
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４ 日 程 

 

（１）開会 

 

赤堀教育長   ただいまから、令和３年８月教育委員会定例会を開会します。 

 

（２）会議録署名人の指定 

 

赤堀教育長   本日の会議録署名人を松村委員に指定 

 

（３）教育長の報告 

 

赤堀教育長   資料「８月定例会 教育長報告」により報告 

       

（４）議事 

（５）報告 

 

赤堀教育長   それでは、議事に入ります。お手元の資料「会議の流れ」を御覧く

ださい。本日は、議案２件、報告４件の審議を予定しています。 

なお、議案第８号については、今後、市議会への提案を予定してい

るものです。これについては、「地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律」 第14条第７項ただし書の規定により、非公開の扱いとした

いと思いますが、よろしいでしょうか。 

   

各 委 員   異議なし。 

 

赤堀教育長   皆様に御承認いただきましたので、議案第８号は非公開の扱いとい

たします。 

なお、非公開案件の審議については、公開案件の後に行わせていた

だきます。 

 

 

＜議案第７号 教育委員会事務の点検・評価について＞ 

 

教育力向上政策担当課長   議案説明 

 

赤堀教育長    ただいまの説明について御意見、御質問等ありましたらお願いいた

します。 

 

各 委 員    質問・意見なし 
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赤堀教育長   点検・評価については、教育委員の皆様、学識経験者の皆様にも御

意見をいただいているので、来年度以降、どのような形で進めていく

かというところも説明をお願いできればと思います。 

 

教育力向上政策担当課長   成果指標の設定の仕方についてはこれまでも議論をしてきたとこ 

ろです。次期教育振興基本計画に向けた見直しということもあります

が、それに先立ち、現段階の基本計画の中でも点検・評価の表し方、

特に個票について、もう少し工夫が必要であると考えています。目標

と成果がリンクした比較しやすい形で作成していきたいと考えていま

す。 

 もう一点、安藤先生からいただいた次年度の施策の検討や予算要求

に反映できるようにするための点検・評価のタイミングに関する御意

見についてですが、点検・評価の作成時期をどこまで早められるかと

いうことに関しては、事務局でも検討する必要があると考えています。 

   

    赤堀教育長   基本的には、この点検・評価も今年度、来年度で策定する次期教育

振興基本計画に即した形でスタイルを変えていきたいところではあり

ますが、現行の計画の中でも、可能なところは見直していくというこ

とですね。 

 

   松村委員    点検・評価というのは、現場の職員たちが自ら評価していくという

ことが本来の姿であるように思います。教育委員会として施策を実施

した際、その評価は指導者、学識経験者、現場の職員がそれぞれ行う

というように、可能であれば点検・評価のあり方について、少し検討

されてはいかがでしょうか。 

    

川村委員    評価に関して、別な見方をしますと、国全体の方向性、これからの

教育の在り方のようなことを、俯瞰して見ることができる学識経験者

の方に意見をいただくことは必要だと思います。もちろん現場の職員

の意見というのは重要ですが、学識評価もうまく活用していくのがよ

いのではないかと思います。 

   

    赤堀教育長   それ以外に何か御意見・御質問等ございましたらお願いします。 

 

各 委 員   質問・意見なし 

 

赤堀教育長   それでは、この件につきましては、原案どおり承認としてよろしい

でしょうか。 

 

各 委 員   異議なし。 
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  赤堀教育長   それでは、議案第７号は原案どおり承認とします。 

 

＜報告第６号 委員の委嘱について（静岡市文化財保護審議会）＞ 

 

文化財課長   資料に基づき報告 

 

赤堀教育長   ただいまの説明について御意見、御質問等ありましたらお願いいた

します。 

 

各 委 員   質問・意見なし 

 

赤堀教育長   それでは、ただいまの報告については、以上とさせていただきます。 

 

 

＜報告第７号 委員の委嘱及び任命について（静岡市立登呂博物館協議会）＞ 

 

文化財課長   資料に基づき報告 

 

赤堀教育長   ただいまの説明について御意見、御質問等ありましたらお願いいた

します。 

 

各 委 員   質問・意見なし 

 

赤堀教育長   それでは、ただいまの報告については、以上とさせていただきます。 

   

 

＜報告第８号 委員の委嘱について（静岡市立芹沢銈介美術館協議会）＞ 

 

文化振興課長   資料に基づき報告 

 

赤堀教育長   ただいまの説明について御意見、御質問等ありましたらお願いいた

します。 

 

各 委 員   質問・意見なし 

 

赤堀教育長   それでは、ただいまの報告については、以上とさせていただきます。 

 

 

＜報告第９号 委員の委嘱及び任命について（静岡市スポーツ推進審議会）＞ 

 

スポーツ振興課長   資料に基づき報告 
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赤堀教育長   ただいまの説明について御意見、御質問等ありましたらお願いいた

します。 

 

各 委 員   質問・意見なし 

 

赤堀教育長   それでは、ただいまの報告については、以上とさせていただきます。 

 

 

＜議案第８号 令和３年度補正予算案について＞ 

（９月15日市議会へ上程済のため公開とする） 

 

教育センター所長   議案説明 

 

赤堀教育長   ただいまの説明について御意見、御質問等ありましたらお願いいた

します。 

 

赤堀教育長   昨年度までに、小学校４年生以上の端末が配備され、今年度の当初

予算で小学校３年生及び学級担任の教員分の端末配備を予定していま

す。今回の補正予算案で小学校１年生、２年生と、担任以外の教員の

端末について、臨時交付金を活用して整備するということですね。 

        実際の納入と端末の設定等のスケジュールについても説明をお願い

します。 

 

教育センター所長   端末の納入は今年度中を予定しています。ただし、納入された端

末を各学校に構築されている校内のネットワーク環境に繋ぐための

設定や学習で使用するためのアカウント管理ソフト等を導入するた

めの設定期間が必要であり、実際に使用できるようになるのは、令

和４年７月頃を見込んでいます。 

   

  佐野委員    非常に通信量が増えると思うのですが、Wi-Fiの能力だとか、通信

環境も含めた予算になっているのでしょうか。 

 

 教育センター所長   今回の補正予算案に関しては、ローカルブレイクアウトの費用等

は含まれていません。今年度の工事によって、ある程度通信環境の混

雑は解消すると考えています。ただ、今後、端末の活用を推進してい

った際にどのような影響が発生するかは不透明な部分もございますの

で、随時対応をしてまいります。 

  

  赤堀教育長   端末と通信環境については、今年度から来年度にかけて整備が完了

しますので、あとはそれらをいかに活用するかというところだと思い
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ます。また途中経過等、教育委員会の中で皆様に御紹介していきたい

と考えていますので、よろしくお願いいたします。 

   

赤堀教育長   それ以外に何か御意見・御質問等ございましたらお願いします。 

 

各 委 員   質問・意見なし 

 

赤堀教育長   それでは、議案第８号について、教育委員会の意見は「なし」とし

てよろしいでしょうか。 

 

各 委 員   異議なし。 

 

赤堀教育長   ありがとうございます。それでは、ただいまの件につきましては、  

「意見なし」といたします。 

 

（６）閉会 

 

赤堀教育長   以上で、令和３年８月教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

 

 午後２時40分 

 

 

 

 

 

 


